
 

 

  

2017 

A. Den Dekker en Zn. BV 

Schans 4  

4251PT Werkendam 

Mail: info@adendekker.nl  

Tel: 0183-501455 

www.adendekker.nl 

Onderdelenboek 

Model: Type 3 

Bouwjaar: 2025 

DZ-bandopraper 

Versie V25-2 

03-2025 



 DZ onderdelen lijst  2025 – Kleed 
    

 DZ-onderdelenboek                                             Versie 2-2025 2 

Inhoudsopgave 

 
1. DZ onderdelen lijst  2025 – Kleed ................................................................................................. 3 

2. DZ onderdelen lijst  2025 – Onderdelen kleed .............................................................................. 5 

3. DZ onderdelen lijst  2025 – STD zijplaat links................................................................................ 7 

4. DZ onderdelen lijst  2025 –  STD zijplaat rechts ............................................................................ 9 

5. DZ onderdelen lijst  2025 – Hydraulische aandrijving ................................................................. 11 

6. DZ onderdelen lijst  2025 – Mechanische aandrijving ................................................................. 13 

7. DZ onderdelen lijst  2025 – Frame met 1 spanner ...................................................................... 15 

7.1 Tabel: Rol compleet:................................................................................................................. 17 

8. DZ onderdelen lijst  2025 – Maaibordsteun rechts ..................................................................... 18 

9. DZ onderdelen lijst  2025 – Maaibordsteun links........................................................................ 19 

10. DZ onderdelen lijst  2025 – inbouwsteun L/R TM ................................................................... 20 

11. DZ onderdelen lijst  2025 – Buitenslof .................................................................................... 21 

12. DZ onderdelen lijst  2025 – Vast wiel ...................................................................................... 22 

13. DZ onderdelen lijst  2025 – Zwenkwiel Links .......................................................................... 23 

14. DZ onderdelen lijst  2025 – Zwenkwiel Rechts ........................................................................ 24 

15. DZ onderdelen lijst  2025 – Zwenkwiel links Zwaddown ......................................................... 25 

16. DZ onderdelen lijst  2025 – Zwenkwiel rechts Zwaddown ...................................................... 26 

17. DZ onderdelen lijst  2025 – Zwaddown................................................................................... 27 

17.1 Zwaddown positie 1 ........................................................................................................... 28 

18. DZ onderdelen lijst  2025 – Achterplaat ................................................................................. 29 

18.1 Achterplaat pos. 3 : ................................................................................................................ 30 

 

 

  



 DZ onderdelen lijst  2025 – Kleed 
    

 DZ-onderdelenboek                                             Versie 2-2025 3 

1. DZ onderdelen lijst  2025 – Kleed 

 

Type Artikelnr. Omschrijving Afmetingen 
DZ 1.40 136061 Kleed compleet 1750 X 1390 

DZ 1.50 136060 Kleed compleet 1750 X 1490 

DZ 1.80 136059 Kleed compleet 1750 X 1790 

DZ 1.90 136058 Kleed compleet 1750 X 1890 

DZ 2.00 36099 Kleed compleet 1750 X 1990 

DZ 2.20 136057 Kleed compleet 1750 X 2190 

DZ 2.30 106761 Kleed compleet 1750 X 2290 

DZ 2.40 163056 Kleed compleet 1750 X 2390 

DZ 2.50 53212 Kleed compleet 1750 X 2490 

DZ 2.70 136055 Kleed compleet 1750 X2690 

DZ 2.75 136054 Kleed compleet 1750 X 2740 

DZ 2.90 136053 Kleed compleet 1750 X 2890 

DZ 2.95 136052 Kleed compleet 1750 X 2940 

DZ 3.00 136051 Kleed compleet 1750 X 2990 

DZ 3.10 136048 Kleed compleet 1750 X 3090 

DZ 3.20 136047 Kleed compleet 1750 X 3190 

DZ 3.40 83815 Kleed compleet 1750 X 3390 

DZ 3.60 14877 Kleed compleet 1750 X 3590 

DZ 3.60L 59628 Kleed compleet 2750 X 3590 

DZ 3.70 14786 Kleed compleet 1750 X 3690 

DZ 3.70L 57585 Kleed compleet 2750 X 3690 

Figuur 1: kleed 



 DZ onderdelen lijst  2025 – Kleed 
    

 DZ-onderdelenboek                                             Versie 2-2025 4 

DZ 3.80 116403 Kleed compleet 1750 X 3790 

DZ 3.90 14787 Kleed compleet 1750 X 3890 

DZ 3.90L 121870 Kleed compleet 2750 X 3890 

DZ 4.00 60545 Kleed compleet 1750 X 3990 

DZ 4.10 136305 Kleed compleet 1750 X 4090 

DZ 4.20 28108 Kleed compleet 1750 X 4190 

DZ 4.30 136046 Kleed compleet 1750 X 4290 

DZ 4.50 92311 Kleed compleet 1750 X 4490 

DZ 4.55 136045 Kleed compleet 1750 X 4540 

DZ 4.60 109711 Kleed compleet 1750 X 4590 

DZ 4.70 136044 Kleed compleet 1750 X 4690 

DZ 4.80 71664 Kleed compleet 1750 X 4790 

DZ 4.90 136043 Kleed compleet 1750 X 4890 

DZ 5.00 136041 Kleed compleet 1750 X 4990 

DZ 5.10 67270 Kleed compleet 1750 X 5090 

DZ 5.20 136040 Kleed compleet 1750 X 5190 

DZ 5.30 57315 Kleed compleet 1750 X 5290 

DZ 5.40 136039 Kleed compleet 1750 X 5390 

DZ 5.50 92312 Kleed compleet 1750 X 5490 

DZ 5.60 136038 Kleed compleet 1750 X 5590 

DZ 5.70 51795 Kleed compleet 1750 X 5690 

DZ 5.80 36368 Kleed compleet 1750 X 5790 

DZ 5.80 LT 69303 Kleed compleet 1750 X 5790 LT 

DZ 5.90 136037 Kleed compleet 1750 X 5890 

DZ 5.95 136036 Kleed compleet 1750 X 5940 

DZ 6.00 85215 Kleed compleet 1750 X 5990 

DZ 6.10 92313 Kleed compleet 1750 X 6090 

DZ 6.20 79170 Kleed compleet 1750 X 6190 

DZ 6.35 136035 Kleed compleet 1750 X 6340 

DZ 6.40 136032 Kleed compleet 1750 X 6390 

DZ 6.50 92314 Kleed compleet 1750 X 6490 

DZ 6.90 136031 Kleed compleet 1750 X 6890 

DZ 7.10 136030 Kleed compleet 1750 X 7090 

DZ 7.25 136029 Kleed compleet 1750 X 7240 

DZ 7.30 136028 Kleed compleet 1750 X 7290 

DZ 7.35 136027 Kleed compleet 1750 X 7340 

DZ 7.40 136026 Kleed compleet 1750 X 7390 

DZ 7.60 136025 Kleed compleet 1750 X 7590 

 

 

 

 



 DZ onderdelen lijst  2025 – Onderdelen kleed    

 DZ-onderdelenboek                                             Versie 2-2025 5 

2. DZ onderdelen lijst  2025 – Onderdelen kleed 

 

  



 DZ onderdelen lijst  2025 – Onderdelen kleed    

 DZ-onderdelenboek                                             Versie 2-2025 6 

 

Positie Artikel nr. Omschrijving Opmerking  
Opvragen Kleed Compleet Zie hoofdstuk 1, pagina 3/4 

1 B1749500007 Kunstof lijst B 31x18x2000 mm 

2 202621010 Lockbold dop 
 

3 440R5 Ring m5 
 

4 314178 pick-up tand standaard 18 / 100 

5 261010800 Lockbold kort 30 30 mm 

6 Opvragen Los opraapkleed Bestellen met type & serie nr. 

7 202620605 Lockbold scharnier 15 mm 

8 91796 Scharnier set   Lengte 2895 mm  

9 15376 Scharnier pen 5mm x 6m 

10 202620605 Lockbold Schanier 15 mm 

11 261010800 Lockbold kort 30 mm 

12 202610801 Lockbold Lang 33 MM 

13 71935 Slag gereedschap 
 

14 70900 Afdichting 120 MM / meter 

16 111611 Lat verbinder 80 mm 

17 64718 Reparatie set scharnier  Lengte 1000 mm 

18 314179 Pick-up tand verlengd 18/120 mm 

19 75828 Reparatie stuk  100 mm meter 

20 70900 Reparatie stuk  120 mm meter 

21 30506 Reparatie stuk Stuursnaar B-snaar 17X11 

     



 DZ onderdelen lijst  2025 – STD zijplaat links    

 DZ-onderdelenboek                                             Versie 2-2025 7 

3. DZ onderdelen lijst  2025 – STD zijplaat links 



 DZ onderdelen lijst  2025 – STD zijplaat links    

 DZ-onderdelenboek                                             Versie 2-2025 8 

Positie Artikel nr. Qty. Omschrijving Opmerking 

1 92024 1 Zijbord Links STD  

1 127786 1 Beschermbeugel links  

3 98512 4 M12 Borgmoer  DIN985 

4 125A12 3 M12 Sluitring DIN125 

5 79911240 3 M12 X 40  DIN7991 

6 126400 1 Basis plaat Links  

7 126398 1 Vulplaat Spanner  

8 126397 1 Top Plaat spanner  

9 9858 2 M8 Borgmoer  DIN985 

10 125A6 2 M8 sluitring  DIN125 

11 931850 2 M8 x 50  DIN 931 

12 9331055 1 M10 x 55  DIN 933 

13 92038 1 Lagerblok  UCT30 

14 98514 1 M14 Borgmoer  DIN985 

15 734914 1 Sluitring M14 Zwaar   DIN7349 

16 93414 4 M14 Moer DIN934 

17 97514 1 Draadeind  M14 x 190 

18 125A14 2 M14 sluitring DIN125 

19 7991816 1 M8 X 16  DIN7991 

20 92039 1 Borgplaat bewerkt  

21 79911030 1 M10 x 30 DIN7991 

22 125A10 2 M10 Sluitring  DIN125 

23 98510 2 M10 Borgmoer  DIN985 

24 705A30 1 Stelring 30mm  

25 79911270 1 M12 X 70  DIN7991 

26 92037 1 Lager  2206-2RS 

27 118206 1 Zijplaat Links  

28  9021A14 1 M14 Carr ring DIN9021 

29 933620 5 M6 x 20  DIN933 

30 125A6 5 M6 Sluitring  DIN125 

31 9856 5 M6 Borgmoer  DIN985 

32 92225 1 Afdichting Links  

 

 

 

 

 

 

 



 DZ onderdelen lijst  2025 –  STD zijplaat rechts    

 DZ-onderdelenboek                                             Versie 2-2025 9 

4. DZ onderdelen lijst  2025 –  STD zijplaat rechts  
 

 

 

Zie overzichtstabel op volgende pagina. 

 

 

 

 

 

 

 



 DZ onderdelen lijst  2025 –  STD zijplaat rechts    

 DZ-onderdelenboek                                             Versie 2-2025 10 

 

Positie Artikel nr. Omschrijving Opmerking 

1 92023 Zijbord Rechts STD  

2 92025 Afdichting 100 x 750  

3 9856 M6 Borgmoer DIN 985 

4 125A6 M6 Sluitring  DIN 125 

5 933620 M6 x 20  DIN 933 

6 92037 Lager  2206-2RS 

7 705A30 Stelring 30mm  

8  9021A14 M14 Carr ring  

9 98512 M12 Borgmoer  DIN985 

10 79911270 M12 X 70  DIN 7991 

11 93414 M14 Moer  DIN934 

12 125A14 M14 sluitring  

13 97514 Draadeind M14 x 190  

14 734914 Sluitring M14 Zwaar DIN7349 

15 9858 M8 Borgmoer DIN985 

16 125A6 M8 sluitring DIN125 

17 931850 M8 x 50  DIN931 

18 9331055 M10 x 55 DIN933 

20 98510 M10 Borgmoer DIN985 

21 126397 Top Plaat spanner  

22 98514 M14 Borgmoer  DIN985 

23 92038 Lagerblok  UCT30 

24 126398 Vulplaat Spanner  

25 126401 Basis plaat rechts  

26 79911240 M12 X 40  DIN 7991 

27 125A12 M12 Sluitring  DIN125 

28 118313 Zijplaat rechts  

29 127784 Beschermbeugel rechts  

30 7991816 M8 X 16  DIN7991 

31 92039 Borgplaat bewerkt  

32 79911030 M10 x 30  DIN7991 

33 125A10 M10 Sluitring  DIN125 

 

 

 

 

 

 



 DZ onderdelen lijst  2025 – Hydraulische aandrijving    

 DZ-onderdelenboek                                             Versie 2-2025 11 

5. DZ onderdelen lijst  2025 – Hydraulische aandrijving 

  

 

 

 

 

 

 

 

  



 DZ onderdelen lijst  2025 – Hydraulische aandrijving    

 DZ-onderdelenboek                                             Versie 2-2025 12 

 

Positie Artikel nr. Qty. Omschrijving Opmerking 

1 136225 1 Zijbord Hydr. Rechts 
 

2 WR255160A6312 1 Hydr. motor WR255160A6312 
 

3 DNB08 2 DNB08 
 

4 98512 2 M12 Borgmoer  DIN985 

5 125A12 2 M12 Sluitring  DIN125 

6 9331245 2 M12 X 45  DIN 933 

7 9856 1 M6 Borgmoer  DIN 985 

8 440R6 1 M6 Carr. Ring  DIN 440 

9 119766 1 Hydr. spanner 
 

10 119932 1 Hydromotor steun 
 

11 KE5838 1 5/8 - 3/8 Ketting L = 885 mm , 54 pennen  

12 SE581825 1 Kettingwiel 5/8 T18 B25 SE581825 

13 68858730 1 SPIE 7x8x30 DIN 6885 

14 SE581830BEW 1 SE581830 AFGEDRAAID 55MM SE581830 

15 100-0211 1 Aandrijfas hydraulisch 30x 150 100-0211 

16 68858750 1 Spie 7 x 8 x 50 DIN7885 

17 98510 4 M10 Borgmoer  DIN985 

18 125A10 4 M10 Sluitring  DIN125 

19 79911030 4 M10 X 30  DIN7991 

20 92047 1 Beschermkap hydr. aandr. 
 

21 ISO7380ULF616109 4 M6x16  ISO7380 ULF 

X 48078 1 Aandrijving compleet 
 

22 92042 1 Zijbord Hydr. Links 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 DZ onderdelen lijst  2025 – Mechanische aandrijving    

 DZ-onderdelenboek                                             Versie 2-2025 13 

6. DZ onderdelen lijst  2025 – Mechanische aandrijving 

 

Positie Artikel nr. Qty. Omschrijving Opmerking 

 33548 1 Tandwielbak compleet  
vertragend rechts 

 

 92204 1 Tandwielbak compleet 
vertragend links 

 

 92205 1 Tandwielbak compleet 
versnellend rechts 

 

 92206 1 Tandwielbak compleet 
versnellend links 

 

1 92290 1 Basis tandwielbak  

2 92106 1 Deksel tandwielbak  

3 92211 1 Montagesteun rechts  

 92212 1 Montagesteun links  

 92087 1 Montagesteun Claas rechts  

 92086 1 Montagesteun Claas links  

 92208 1 Montagesteun New Holland 
rechts 

 

 92088 1 Montagesteun New Holland 
links 

 



 DZ onderdelen lijst  2025 – Mechanische aandrijving    

 DZ-onderdelenboek                                             Versie 2-2025 14 

Positie Artikel nr. Qty. Omschrijving Opmerking 

 92209 1 Montagesteun Laverda rechts  

 92092 1 Montagesteun Laverda links  

 92091 1 Montagesteun John Deere 
rechts 

 

 92090 1 Montagesteun John Deere links  

 92210 1 Montagesteun Deutz Fahr 
rechts 

 

 92089 1 Montagesteun Deutz Fahr links  

4 92219 1 Afdichting tandwielbak  

5 92104 1 Tandwiel 40T  

6 92103 1 Tandwiel 20T  

7 27721 2 Aandrijfas tandwielkast 25 mm  

8 92213 2 Draadplaat  

9 5945 4 Keerring 25527CC  

10 6812 4 Lager 6205 2RS  

11 11224 5 Stelring 703A25  

12 3038 4 Inleg spie 68858750  

13 2572 6 M10 sluitring  

14 1342 2 M10 moer  

15 92207 4 Bout M6x16 deksel (ISO7380ULF) 

16 69845 4 Bout M10 X 30 (DIN 933)  

17 92079 1 Vrijloop  

18  
61072 
60920 
64503 

1 Kettingwiel 5/8  
- Laverda Z=20 Ø25 mm 

- Claas Z=27/30 Ø25 mm 

- Deutz-Fahr Z=16 Ø25 mm 

Met vrijloop Ø90 mm 

Art. nr 57480 

19  
67448 
92081 

1 Riemschijf: 
- New Holland 180C1 Ø25 mm 

- John Deere 200 C1 Ø25 mm 

Met vrijloop Ø90 mm 

Art. Nr 92082 

20 68118 4 Inbusbout 912612  

21 92093 1 Beschermkap Links  

 92094 1 Beschermkap Rechts  

22 63598 1 Vleugelbout M8  

23 92095 1 Spanner arm  

24 92096 1 Looprol  

25 92097 1 Veer  

26 1575 1 Bout M6 x 30 DIN 933  

27 11223 3 Stelring 20 mm 703A20  

28 61072 1 Kettingwiel 5838T2025  

29 137169 1 Ketting 5/8 – 3/8 10B  

 30 85079 1 Kettingsluiting 5/8 – 3/8 10B  

31  
1958 
1984 
1980 
1985 

1 V-snaar  
- John Deere C77 
- New Holland: 8080 = C102      
(8080 oud = C98)  
TX = C104 

 



 DZ onderdelen lijst  2025 – Frame met 1 spanner    

 DZ-onderdelenboek                                             Versie 2-2025 15 

7. DZ onderdelen lijst  2025 – Frame met 1 spanner  

 

 

Positie Artikel nr. Qty. Omschrijving Opmerking 

1 ISO7380ULF616109 5 M6x16  ISO7380 ULF 

2 92012 1 Slijtstrip 100mm  

3 100-1004-80 1 Tandwielkast deksel  

4 440R6 1 M6 Carr. ring  DIN440 

5 9856 1 M6 borgmoer  DIN682 

6 126735 1 Tandwiel set  MOD 2,5 - 16   M14 

7 126735 1 Tandwiel + tapgat 8mm MOD 2,5 - 16   14mm 

8 9311270 4 M12 x 70 bout  DIN931 

9 91968 16 LOOPROL  LR201-2RS 

10 125A12 8 M12 Sluitring  DIN125 

11 98512 4 M12 Borgmoer  DIN985 

12 126436 1 Midden spanner koker kort  

13 126435 1 Midden spanner koker lang  

14 6031070 1 M10 x 70 Slotbout  DIN603 

15 440R10 1 M10 carr. ring  DIN440 

16 93410 1 M10 Moer  DIN934 

17 98510 1 M10 Borgmoer  DIN985 

 

 

 



 DZ onderdelen lijst  2025 – Frame met 1 spanner    

 DZ-onderdelenboek                                             Versie 2-2025 16 

 

 

 

Positie Artikel nr. Qty. Omschrijving Opmerking 

18 92011 2 slijtstrip-70x525  

19 9161016 5 M10x16  DIN916 

20 91955 2 Afstandsring d 31mm  

21 68858750 2 Spie 7 x 8 x 50 DIN7885 

22 100-0202 2 OMLOOP AS 30 X 120  

23 9331040 1 M12 X 40  DIN933 

24 ISO7380ULF616109 4 M6x16  ISO7380 ULF 

25 Tabel 7.1 2 Rol Compleet  

 

 

 

 

 

 

  



 DZ onderdelen lijst  2025 – Frame met 1 spanner    

 DZ-onderdelenboek                                             Versie 2-2025 17 

 

7.1 Tabel: Rol compleet: 
Positie DZ-type Artikel nr. 

25 DZ 1.40 108888 

25 DZ 1.50 136270 

25 DZ 1.80 136271 

25 DZ 1.90 136272 

25 DZ 2.00 91935 

25 DZ 2.20 136273 

25 DZ 2.30 136274 

25 DZ 2.40 136275 

25 DZ 2.50 91936 

25 DZ 2.70 136276 

25 DZ 2.75 136277 

25 DZ 2.90 136278 

25 DZ 2.95 136280 

25 DZ 3.00 136279 

25 DZ 3.10 136281 

25 DZ 3.20 136282 

25 DZ 3.40 91937 

25 DZ 3.60 68249 

25 DZ 3.70 68250 

25 DZ 3.80 91938 

25 DZ 3.90 68253 

25 DZ 4.00 91939 

25 DZ 4.10 136304 

25 DZ 4.20 68255 

25 DZ 4.30 136283 

25 DZ 4.50 91940 

25 DZ 4.55 136284 

25 DZ 4.60 136285 

Positie DZ-type Artikel nr. 

25 DZ 4.70 136286 

25 DZ 4.80 91943 

25 DZ 4.90 136287 

25 DZ 5.00 136288 

25 DZ 5.10 91941 

25 DZ 5.20 136289 

25 DZ 5.30 68256 

25 DZ 5.40 136290 

25 DZ 5.50 91942 

25 DZ 5.60 136291 

25 DZ 5.70 45341 

25 DZ 5.80 45342 

25 DZ 5.80-2 130699 

25 DZ 5.90 136292 

25 DZ 5.95 136293 

25 DZ 6.00 91944 

25 DZ 6.10 136294 

25 DZ 6.20 101640 

25 DZ 6.35 136295 

25 DZ 6.40 136296 

25 DZ 6.50 92315 

25 DZ 6.90 136297 

25 DZ 7.10 136298 

25 DZ 7.25 136299 

25 DZ 7.30 136300 

25 DZ 7.35 136301 

25 DZ 7.40 136302 

25 DZ 7.60 136303 

 

 

 

 

 

 



 DZ onderdelen lijst  2025 – Maaibordsteun rechts    

 DZ-onderdelenboek                                             Versie 2-2025 18 

8. DZ onderdelen lijst  2025 – Maaibordsteun rechts 

Positie Arikel nr. Qty. Omschrijving Opmerking  
92217 

 
Maaibordsteun Rechts L 210 mm  

92216 
 

Maaibordsteun rechts L 250mm 

1 125A10 1 M10 Sluitring  DIN125 

2 98510 1 M10 Borgmoer  DIN985 

3 02380000 2 Borgpen 3,8 mm  
 

4 76517 1 Borgpen maaibord steun 
 

5 76516 1 Borgkap vangbeugel 
 

7 9331020 1 M10 x 20  DIN 933 

8 9331080 2 M10 X 80  DIN933 

9 93410 1 M10 MOER  DIN934 

10 9311265 1 M12 X 65  DIN931 

11 136321 1 Klembeugel onder  L250  mm 

12 136320 1 Klembeugel onder  L210  mm 

13 125A12 2 M12 Sluitring  DIN125 

14 98512 1 M12 Borgmoer  DIN985 

15 92100 1 Pen 12x230 
 

16 92214 1 Buis 21,3 X 2,65  L=195 mm 

17 61670 1 Maaibord montage ondersteun 
 

18 126803 1 Vangbeugel compleet 
 

 



 DZ onderdelen lijst  2025 – Maaibordsteun links    

 DZ-onderdelenboek                                             Versie 2-2025 19 

9. DZ onderdelen lijst  2025 – Maaibordsteun links 

Positie Artikel nr. Qty. Omschrijving Opmerking  
92215 

 
Maaibordsteun Links Lang 250MM  

92218 
 

Maaibordsteun Links Kort 210MM 

1 125A10 6 M10 Sluitring  DIN125 

2 98510 3 M10 Borgmoer  DIN985 

3 02380000 2 Borgpen 3,8 mm  
 

4 76517 1 Borgpen maaibord steun 
 

5 76516 1 Borgkap vangbeugel 
 

6 126803 1 Vangbeugel compleet 
 

7 9331020 2 M10 x 20  DIN 933 

8 9331080 4 M10 X 80  DIN933 

9 93410 2 M10 MOER  DIN934 

10 9311265 1 M12 X 65  DIN931 

11 136320 1 Klembeugel onder  L250  mm 

12 136321 1 Klembeugel onder  L210  mm 

13 125A12 2 M12 Sluitring  DIN125 

14 98512 1 M12 Borgmoer  DIN985 

15 92100 1 Pen 12x230 
 

16 92214 1 Buis 21,3 X 2,65  L=195 mm 

17 61670 1 Maaibord montage ondersteun 
 



 DZ onderdelen lijst  2025 – inbouwsteun L/R TM    

 DZ-onderdelenboek                                             Versie 2-2025 20 

10. DZ onderdelen lijst  2025 – inbouwsteun L/R TM 
 

 

 

 

 

 

 

Positie Artikel nr. Qty. Omschrijving Opmerking 

1 106 2 Bout M10 x 20 DIN933 

2 76517 1 Borgpen vangbeugel  

3 76516 1 Borgkap vangbeugel  

4 65095 2 Borgpen 3,8 mm   

5 158301 1 Steun compleet (excl. Pos. 1-4) Las deel  

6 158303 1 Inbouwsteunen DZ 3.10TM 3.30  Set L +R 

 158308 1 Inbouwsteun L   

 158309 1 Inbouwsteun R  

7 158306 1 Inbouwsteunen DZ 4.10TM 4.10 Set L +R 

 158310 1 Inbouwsteun L   

  158311 1 Inbouwsteun R  

8 158307 1 Inbouwsteunen DZ 5.10TM 5.10 Set L +R 

 158312 1 Inbouwsteun L   

 158313 1 Inbouwsteun R  

Meer varianten verkrijgbaar op aanvraag. 

6 

7 

8 



 DZ onderdelen lijst  2025 – Buitenslof    

 DZ-onderdelenboek                                             Versie 2-2025 21 

11. DZ onderdelen lijst  2025 – Buitenslof 
 

 

 

 

Positie Artikel nr. Qty. Omschrijving Opmerking 

1 92020 1 Verstel strip 4 gats  

2 9331030 2 M10 X 30  DIN 933 

3 102048 1 Hardox Buitenslof  

4 98510 3 M10 Borgmoer  DIN985 

5 9331055 1 M10 x 55  DIN 933 

 

 

 

  



 DZ onderdelen lijst  2025 – Vast wiel    

 DZ-onderdelenboek                                             Versie 2-2025 22 

12. DZ onderdelen lijst  2025 – Vast wiel  
 

 

Positie Artikel nr. Qty. Omschrijving opmerking 

1 705A25 1 stelring 25x40x16_A 
 

2 916810B 1 Inbus M8 x10   DIN916 

3 FR11665082590 1 Wiel 16 X 6.50 - 8 Compleet 25 x100 mm 

4 125A24 2 M24 SLUITRING   DIN125 

5 125A10 2 M10 Sluitring  DIN125 

6 98510 2 M10 Borgmoer  DIN985 

7 9331055 2 M10 x 55  DIN 933 

8 118819 1  Vaste wielsteun 
 

 

  



 DZ onderdelen lijst  2025 – Zwenkwiel Links    

 DZ-onderdelenboek                                             Versie 2-2025 23 

13. DZ onderdelen lijst  2025 – Zwenkwiel Links  

Positie Artikel nr. Qty. Omschrijving opmerking 

 105402  Set Zwenkwielen L&R 

1 119241 1 Staander Zwenkwielen  
2 9331055 1 M10 x 55  DIN 933 

3 98510 3 M10 Borgmoer  DIN985 

4 125A24 3 M24 SLUITRING   DIN125 

5 03733678 2 Lager 6305-2RS 

6 118708 1 Lagersteun Zwenkwielen  
7 9858 1 M8 Borgmoer  DIN 985 

8 119041 1 Zwenksteun Links Zwenkwielen  

9 931840 1 M8X40  DIN931 

10 FR11665082590 1 Wiel 16 X 6.50 - 8 Compleet 25 x100 mm 

 110486 1 Velg   

 87225 1 Band  16 X 6.50 

 6812 2 Lager  6205-2RS 

11 125A10 4 M10 Sluitring  DIN125 

12 916810B 1 Inbus M8 x10   DIN916 

13 705A25 1 stelring  25x40x16 

14 9331080 2 M10 X 80  DIN933 



 DZ onderdelen lijst  2025 – Zwenkwiel Rechts    

 DZ-onderdelenboek                                             Versie 2-2025 24 

14. DZ onderdelen lijst  2025 – Zwenkwiel Rechts  

Positie Artikel nr. Qty. Omschrijving opmerking 

 105402  Set Zwenkwielen L&R 

1 125A24 3 M24 SLUITRING   DIN125 

2 03733678 2 Lager 6305-2RS 

3 118708 1 Lagersteun Zwenkwielen  

4 931840 1 M8X40  DIN931 

5 9858 1 M8 Borgmoer  DIN 985 

6 119675 1 Zwenksteun rechts Zwenkwielen   

7 FR11665082590 1 Wiel Compleet 16 X 6.50 - 8 

 110486 1 Velg   

 87225 1 Band  16 X 6.50 

 6812 2 Lager  6205-2RS 

8 916810B 1 Inbus M8 x10  DIN 916 

9 705A25 1 Stelring 2 5x40x16_A DIN 705 

10 9331055 1 M10 x 55  DIN 933 

11 98510 3 M10 Borgmoer  DIN985 

12 119241 1 Staander Zwenkwielen  

13 125A10 4 M10 Sluitring DIN125 

14 9331080 2 M10 X 80 DIN933 

 



 DZ onderdelen lijst  2025 – Zwenkwiel links Zwaddown    

 DZ-onderdelenboek                                             Versie 2-2025 25 

15. DZ onderdelen lijst  2025 – Zwenkwiel links Zwaddown 
 

 

 

 

 

Positie Artikel nr. Qty. Omschrijving Opmerking 
 

136457 
 

Zwenkwiel Zwaddown Links Set L&R 

1 119241 1 Staander Zwenkwielen 
 

2 9331080 2 M10 X 80  DIN933 

3 98534UNC 2 3/4 UNC borgmoer   DIN985 

4 125A18 2 M18 Sluitring DIN125 

5 120862 1 Lagersteun Zwenkwielen Zwaddown Links 
 

6 9331055 1 M10 x 55  DIN 933 

7 125A24 3 M24 sluitring DIN125 

8 03733678 2 Lager 6305-2RS 

9 9858 1 M8 Borgmoer  DIN 985 

10 119041 1 Zwenksteun Links Zwenkwielen 
 

11 FR11665082590 1 Wiel 16 X 6.50 - 8 Compleet 25 x100 mm 

12 705A25 1 stelring  25x40x16 

13 916810B 1 Inbus M8 x10   DIN916 

14 931840 1 M8X40  DIN931 

15 98510 3 M10 Borgmoer  DIN985 

16 125A10 4 M10 Sluitring  DIN125 



 DZ onderdelen lijst  2025 – Zwenkwiel rechts Zwaddown    

 DZ-onderdelenboek                                             Versie 2-2025 26 

16. DZ onderdelen lijst  2025 – Zwenkwiel rechts Zwaddown 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Positie Artikel nr. Qty. Omschrijving Opmerking  
136457 

 
Zwenkwiel Zwaddown Rechts Set L&R 

1 120196 1 Lagersteun Zwenkwielen Zwaddown Rechts 
 

2 98510 3 M10 Borgmoer  DIN985 

3 9331055 1 M10 x 55  DIN933 

4 125A18 2 M18 Sluitring DIN125 

5 98534UNC 2 3/4 UNC borgmoer   DIN985 

6 9331080 2 M10 X 80  DIN933 

7 125A10 4 M10 Sluitring  DIN125 

8 119241 1 Staander Zwenkwielen 
 

9 FR11665082590 1 Wiel 16 X 6.50 - 8 Compleet 25 x100 mm 

10 125A24 3 M24 sluitring DIN125 

11 705A25 1 stelring  25x40x16 

12 916810B 1 Inbus M8 x10   DIN916 

13 119675 1 Zwenksteun Zwenkwielen 
 

14 9858 1 M8 Borgmoer  DIN 985 

15 931840 1 M8X40  DIN931 

16 03733678 2 Lager 6305-2RS 



 DZ onderdelen lijst  2025 – Zwaddown    

 DZ-onderdelenboek                                             Versie 2-2025 27 

17. DZ onderdelen lijst  2025 – Zwaddown 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Positie Artikel nr. Qty. Omschrijving Opmerking 

1 Zie 15.1 1 Zwaddownbalk   

2 700-001 5-25 Veer Zwaddown   

3 440R12 5-25 M12 Carrosseriering  DIN440 

4 98512 5-25 M12 Borgmoer  DIN985 

5 60312110 5-25 M12X110 Slotbout  DIN603 

6 93134312UNC 4 3/4 X 3 1/2 UNC  DIN931 

7 125A18 4 M18 Sluitring DIN125 

8 98534UNC 4 3/4 UNC borgmoer   DIN985 

 

 

 

 

 

 



 DZ onderdelen lijst  2025 – Zwaddown    

 DZ-onderdelenboek                                             Versie 2-2025 28 

17.1 Zwaddown positie 1 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Pos. DZ-type Artikel nr. Omschrijving 

1  136457 Set wielen tbv. zwaddown 

2 DZ 2.00 123166 Zwaddownbalk DZ200 

3 DZ 3.00 123317 Zwaddownbalk DZ300 

4 DZ 3.10 123444 Zwaddownbalk DZ310 

5 DZ 3.40 123705 Zwaddownbalk DZ340 

6 DZ 4.00 123908 Zwaddownbalk DZ400 

7 DZ 5.10 124317 Zwaddownbalk DZ510 

8 DZ 5.80 124551 Zwaddownbalk DZ580 

9 DZ 6.00 124360 Zwaddownbalk DZ600 

10 DZ 7.60 124362 Zwaddownbalk DZ760 



 DZ onderdelen lijst  2025 – Achterplaat    

 DZ-onderdelenboek                                             Versie 2-2025 29 

18. DZ onderdelen lijst  2025 – Achterplaat  
 

 

Positie Artikel nr. Qty. Omschrijving Opmerking 

1 ISO7380ULF616109 2 M6x16  ISO7380 

2 22337 2 Staalkabel L=500 

3 Zie tabel 18.1 1 Achterplaat  

4 440R6 2 M6 Carr. Ring  DIN 440 

6 9856 2 M6 Borgmoer  DIN 985 

 

  



 DZ onderdelen lijst  2025 – Achterplaat    

 DZ-onderdelenboek                                             Versie 2-2025 30 

18.1 Achterplaat pos. 3 : 
DZ-type Artikelnr. Omschrijving Afmeting  
DZ 1.50 136381 Achterplaat L= 1460 

DZ 1.80 136382 Achterplaat L= 1760 

DZ 1.90 136383 Achterplaat L= 1840 

DZ 2.00 92061 Achterplaat L= 1940 

DZ 2.20 136384 Achterplaat L= 2160 

DZ 2.30 136385 Achterplaat L= 2260 

DZ 2.40 136386 Achterplaat L= 2360 

DZ 2.50 92062 Achterplaat L= 2460 

DZ 2.70 136387 Achterplaat L= 2660 

DZ 2.75 136388 Achterplaat L= 2690 

DZ 2.90 136389 Achterplaat L= 2840 

DZ 2.95 136390 Achterplaat L= 2890 

DZ 3.00 136391 Achterplaat L= 2960 

DZ 3.10 136392 Achterplaat L= 3040 

DZ 3.20 136393 Achterplaat L= 3140 

DZ 3.40 92063 Achterplaat L= 3360 

DZ 3.60 92064 Achterplaat L= 3540 

DZ 3.70 50305 Achterplaat L= 3640 

DZ 3.80 92065 Achterplaat L= 3740 

DZ 3.90 92066 Achterplaat L= 3840 

DZ 4.00 92067 Achterplaat L= 3940 

DZ 4.10 136394 Achterplaat L= 4040 

DZ 4.20 92068 Achterplaat L= 4140 

DZ 4.30 136395 Achterplaat L= 4240 

DZ 4.50 92069 Achterplaat L= 4440 

DZ 4.55 136396 Achterplaat L= 4490 

DZ 4.60 136397 Achterplaat L= 4540 

DZ 1.50 136381 Achterplaat L= 1460 

DZ-type Artikelnr. Omschrijving Afmeting 
 

DZ 4.70 136398 Achterplaat L= 4640 

DZ 4.80 92070 Achterplaat L= 4740 

DZ 4.90 136399 Achterplaat L= 4840 

DZ 5.00 136400 Achterplaat L= 4940 

DZ 5.10 92071 Achterplaat L= 5040 

DZ 5.20 136401 Achterplaat L= 5140 

DZ 5.30 92072 Achterplaat L= 5240 

DZ 5.40 136402 Achterplaat L= 5340 

DZ 5.50 92073 Achterplaat L= 5440 

DZ 5.60 136403 Achterplaat L= 5540 

DZ 5.70 92074 Achterplaat L= 5640 

DZ 5.80 60757 Achterplaat L= 5740 

DZ 5.90 136404 Achterplaat L= 5840 

DZ 5.95 136405 Achterplaat L= 5890 

DZ 6.00 92075 Achterplaat L= 5940 

DZ 6.10 92076 Achterplaat L= 6040 

DZ 6.20 92077 Achterplaat L= 6140 

DZ 6.35 136406 Achterplaat L= 6190 

DZ 6.40 136407 Achterplaat L= 6340 

DZ 6.50 136408 Achterplaat L= 6440 

DZ 6.90 136409 Achterplaat L= 6840 

DZ 7.10 136410 Achterplaat L= 7040 

DZ 7.25 136411 Achterplaat L= 7190 

DZ 7.30 136412 Achterplaat L= 7260 

DZ 7.35 136413 Achterplaat L= 7290 

DZ 7.40 136414 Achterplaat L= 7340 

DZ 7.60 136415 Achterplaat L= 7540 

 

 


